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Principais fontes de Informação sobre modelismo
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Porque você prefere comprar em lojas no Exterior?
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Porque você não usa aftermrkets?

Aftermarkets encarecem o preço final do kit

Nunca tentei usar nenhum tipo de aftermarket

Prefiro montar o kit direto da caixa sem nenhum detalhame…
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Você assina alguma revista?
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O que te desmotiva a participar de eventos

Sempre acontecem muito longe de onde moro

monto pelo meu prazer

Não me interesso por eventos

O custo para ir ao eventos é sempre alto
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É difícil deixar a família para ir aos eventos

Sempre as mesmas pessoas são premiadas

Me cansei do formato dos eventos

sempre a mesma coisa

Não acho justo o julgamento do Juízes
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Você compra nas lojas presentes nos eventos?
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